



Referat af grupperådsmødet

Tirsdag 4. februar 2025 kl. 18.30 – 20.00

1. Valg af dirigent og referent.

Kristian blev valgt som dirigent

Lisbeth W. blev valgt som referent

2. Beretning fra bestyrelsen og ledergruppen samt opfølgning på arbejdet med den gældende udviklingsplan.

- a. Bestyrelsen: tager på ture og hygger sig. De afholder 5 møder om året, skaber et fællesskab og får god mad.
Deltager bl.a. på Korpsrådsmødet, hvor de kommer i kontakt med mange andre bestyrelser og spejdere.
- b. Gruppeledere: 2 gruppeledere og 3 assistenter.
Vi er kun 91 spejdere – sidste år 110.
Sidste år afholdte vi Tænkedag d. 20. februar. Der samles penge ind som går til et godt formål.
Donationsgildehal 24. februar. Line fik lederprisen.
Sct. Georgsdag 23. april. Helten vil ikke have guld, men vil bare gerne hjælpe andre – ligesom spejderne.
Biodiversitet – Nicolai fra kommunen tog kontakt. Vi får lavet en blomstereng, nye træstammer ved bålpladserne og de gamle bliver til insekthoteller ved blomsterengen. Måske kommer der en sø på grunden bag pladsen ved klatrevæggen.
Oprykning
Gruppeweekend 31. august -1 september på Oldebjerg for hele gruppen
Åben Lejr på Spejd-Niløse i slut september
Juletræstænding
Juleafslutning d. 8. december
- c. Familie spejd:
Har set på dyrespor i sneen og kælket.
Besøg på brandstationen med rundvisning i alle vogne og biler.
Familie/mikrodag med tema af Pokémon, hvor spejderne er på aktiviteter.
De har lavet insekthotel, men endnu ingen er flyttet ind.
Urban scouting – spejd i byen. De skulle finde Jussi i byen via små opgaver og billeder.
Sommerlejr tur sammen med mikroerne med regn og en 3 dobbelt regnbue.
De har været på Åben Lejr
De laver fuglefoder og foderholder hvert år.
- d. Mikroerne:
Januar til august – de har taget 2 mærker – stjernekygger og hulebygger.
Der er lavet bestikposer, de har set på liv i søen og har pustet æg.
De har også deltaget i Sct. Georgsdag for dem selv, de har tegnet på kort og sneboldkamp om sommeren. Sommerlejr med familie-spejd.
August-januar: Har været på gruppeweekend på Oldebjerg. De har taget mærket En god kammerat. De har været på Åben Lejr, hvor de har været på løb med de store.



De har taget mærket Cikusartist. De har fejret halloween med kage. De har taget førstehjælpsmærket.

e. Minier:

Forårslejr til Kobæk, hvor de tog et mærke, de skulle finde ud af, hvad de skulle have at spise, og hvad der skulle bruges og handles. God kommunikation. De har deltaget på Sct. Georgsløb, lidt et hyggeløb. Fønixlejr er en turnering med de andre minier i divisionen, hvor de kæmper om præmier. Sommerlejren gik til Gurreddam ved Helsingør sammen med juniorene. På møderne arbejder de i patruljer, har det sjovt, samarbejder, bliver våde og beskidte.

f. Juniorene:

Vintertur til Kobæk. Deltog også på Sct Georgsløbet. Griflejren er juniorenes turnering i divisionen, hvor de skal bygge en hel lejr. PUF er en uge for de ældste spejdere. Spejderen vokser en meter efter turen, som er uden leder og forældre. Sommerlejr sammen med minierne til Gurreddam. På turene får de selvfølgelig god mad hver gang. Spejderne laver mad på Trangia og over bål. Oprykning på Oldebjerg. Spejdermøder er bl.a. på klatrevæggen, julebingo, flytter et brændende bål.

g. Troppen:

Vil gøre dem selvstændige. De bliver kastet ud i det hele. Troppens divisionsturnering er Basilisk. Sommerlejr til Sverige – kanotur. Andet halvår startede med fællesskab, laver Masterchef, deltaget i fællesarrangement. Tager på tur.

h. Klan Sirius: 11 medlemmer, 6 aktive. Hjælper ofte de andre grene. Tager på ture og lejre alene og sammen med gruppen, men også sammen med de andre klanspejdere i divisionen. Deltager på korpsrådmødet og lære fra sig.

3. Fremlæggelse af årsregnskab 2024 til godkendelse.

- a. Lavere indtægt end ventet grundet nedgang i medlemstal.
Har fået kursustilskud. Har fået sponsorater.
Har afsluttet året med et underskud på kr. -12.600,- men der er en god portion penge i passiver.
- b. Regnskabet blev godkendt.

4. Behandling af indkomne forslag.

- a. Ingen indkomne forslag

5. Fremlæggelse af justeret budget for 2025 samt budget og herunder kontingent for 2026.

- a. Kontingentstigning på 50 kr. hvert halvår.
Forventer et lille overskud på 33.500 kr.
- b. Budgettet blev godkendt.

6. Fastsættelse af antal pladser i enhedens bestyrelsen.

- a. Vil gerne være 12 medlemmer. Det blev vedtaget.



7. Valg til bestyrelsen:

- Forperson Jussi Foltmar – ikke på valg
- Kasserer René Timm – ikke på valg

- **Forældre Mikel Klestrup Larsen: blev genvalgt**
- **Forældre Bo Jensen: blev genvalgt**
- Minileder Rune Wortmann: ikke på valg
- **Gruppeleder Mette Bjerregaard: blev genvalgt**
- **Gruppeleder Henrik Lindstrøm: blev genvalgt**
- **Juniorleder Line Hansen: blev genvalgt**
- Juniorassistent Per Rasmussen: ikke på valg
- **Ung Silje Munthe Dahl: blev genvalgt**
- Ung Maja Markwain: ikke på valg

Forældre Mike Windsor ønskede ikke at genopstille. Bestyrelsen består derfor kun af 11 medlemmer, vi mangler derfor en forældre i bestyrelsen.

Er du interesseret i en plads i bestyrelsen, så kontakt Bestyrelsesforperson Jussi Foltmar.

8. Valg af revisor og evt. revisorsuppleant.

- a. Gitte Brostrøm er valgt som revisor.

9. Valg af fem stemmeberettigede til Divisionsrådsmødet (30.3.2025)

- a. Jussi Foltmar, Henrik Lindstrøm, Rune Wortmann, Mette Bjerregaard og Silje Munthe Dahl blev valgt.

10. Valg af to stemmeberettigede til korpsrådsmødet (14.-16.11.2025)

- a. Silje Munthe Dahl og Henrik Lindstrøm blev valgt.

11. Eventuelt

- a. Kristian:
Husstyrelsen, som består af medlemmer fra Trelleborg Spejderne og 2. Hellig Anders Spejderne står for driften af huset. De står for forskellige projekter året igennem. Hvis nogen kan byde ind med hjælp til praktiske opgaver, så sig til.

- b. Mette B.
Royal Run I Korsør 2. pinsedag d. 9 juni – søger frivillige
Fordels aftale med Flügger farver
Sponsoraftale med OK, hvor vi tjener en 5-7000 kr. pr år.
Spejdersport får vi rabat.
Slagelse Camping & Outdoor giver rabat
Eventyrsport giver rabat, hvis man har sit spejdertørklæde på.

Kristian Poulsen
Dirigent

Jussi Foltmar
Bestyrelsesforperson